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ОСОБЛИВОСТІ ЗАЛУЧЕННЯ
СТУДЕНТІВ ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Чайка О. В.

Одеський національній медичний університет,
Одесса, Україна

Уміння правильно аналізувати навчальний
матеріал, самостійно працювати з ним та бути
спроможним доцільно застосувати отримані
знання на практиці, або у власному житті є ос-
новною передумовою ефективного формування у
студентів професійної самостійності. В сучасному
світі, враховуючи появу великої кількісті джерел
для отримання інформації, нашим завданням є
навчити майбутнього спеціаліста правильно ко-
ристуватись цими джерелами та вміти влучно
застосувати отриманні знання. З’ясовано, що
організація самостійної роботи студентів під час
оволодіння іноземною мовою посідає сьогодні до-
сить важливе місце у системі вищої освіти Украї-
ни. Для того щоб отримати максимальний ре-
зультат від самостійної роботи з іноземної мови
необхідно правильно налаштувати студента,
визначити цілі його роботи, підібрати доцільні
методи та форми опрацювання матеріалу. Важ-
ливим є також донести до студента, що самостій-
на робота з іноземної мови: удосконалює знан-
ня, уміння та навички, набуті на попередньому
етапі вивчення матеріалу та значно розширює
словниковий запас, що є дуже актуальним при
вивченні іншої мови. Розрізняють кілька видів
самостійної роботи, а сааме аудиторна та поза-
аудиторна. Аудиторна робота проходить під ке-
рівництвом викладача. Вона може бути проведе-
на на практичних та лабораторних заняттях
або у вигляді консультацій. Позааудиторна ро-
бота навпаки проходить без керівника і може
бути у вигляді поглиблення у теорію з предмету
або ознайомлення з додатковою літературою іно-
земними мовами.

Отже, організація самостійної роботи студен-
тів з іноземної мови закладає основи для пода-
льшої постійної самоосвіти та самовдосконален-
ня майбутніх спеціалістів.

ЛЮДСЬКА СУТНІСТЬ В УЯВЛЕННЯХ
СТАРОДАВНІХ ЄГИПТЯН

Радченко А. I.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Тема сутності й функціонування людської пси-
хіки (в релігійно-філософської артикуляції —
душі) є однією із стрижневих у філософській ком-
поненті релігій світу. Ряд елементів найдавніших
релігійно-міфологічних систем був успадкований
і переосмислений в релігіях більш пізнього часу.
Зокрема, це стосується запозичення авраамічни-
ми релігіями (в тому числі християнством) деяких
ідей давньоєгипетської культури про природу
людини, про цей та потойбічний світи.

Метою нашого дослідження є осмислення уяв-
лень стародавніх єгиптян про духовну й тілесну
складові людської сутності в контексті реконстру-

ювання зв’язків успадкування між староєгипет-
ськими віруваннями і християнським вченням про
душу. Згідно з міфологією Стародавнього Єгип-
ту, людина як ціле структурується через поєднан-
ня дев’яти взаємопов’язаних частин, які назива-
ються так: Хат, Іб, Сах, Ка, Ба, Ах, Рен, Шуїт і
Сехем. Хат являє собою фізичне тіло, всі органи і
системи органів за винятком серця. Іб — серце,
орган, який містить в собі розум, пам’ять і почут-
тя, а також совість. Саме серцю належало свід-
чити проти свого господаря на суді в потойбіч-
ному світі. Сах є «священними останками», тоб-
то тілом після муміфікації та обряду покликання
бога Анубіса. Ка — життєва сутність, яку нази-
вали двійником людини; вважалося, що після фі-
зичної смерті Ка тимчасово вселяється в статую
в гробниці й харчується подарунками. Ба — це
частина душі, яка після смерті вселяється в тва-
рин або комах за своїм вибором. Ах витлумачу-
вався як дух (що подорожує загробним світом),
який людина отримує після ритуалу відкриття
вуст. Під сьомим і восьмим елементами — Реном і
Шуїтом — маються на увазі (відповідно) ім’я лю-
дини та «тінь», яка супроводжує його за життя
у природному світі, а потім має возз’єднатися з
ним після воскресіння. Нарешті, Сехем — об’єд-
нання елементів душі покійного від початку шля-
ху на загробний суд до всезагального воскресін-
ня мертвих.

Представлений аналіз є необхідним етапом
нашого дослідження історично сформованих зв’я-
зків (що виражаються зокрема в адаптації ідей
сутності й активності людської душі) між релігій-
ними уявленнями Стародавнього Єгипту й онто-
логією християнства. Результати цієї пошукової
роботи будуть представлені в наших подальших
публікаціях.

ВЕЛИКИЙ ОДЕССИТ С УЛИЦЫ ДЮТО
Корхова А. С.

Одесский национальный университет
им. И. И. Мечникова, Одесса, Украина

В 1945 году Одесскому государственному уни-
верситету было присвоєно имя Ильи Ильича Ме-
чникова — выдающегося ученого, всесторонне
талантливого и одновременно весьма противоре-
чивого человека. Одесситы гордятся своим заме-
чательным земляком ничуть не меньше, чем жи-
тели Ивановки из Харьковской области, его ма-
лой родины, или парижане, где волею судьбы
ему было суждено прожить заключительную
часть жизни и там же уйти в мир иной. Илья
Ильич Мечников значительную часть жизни от-
дал Одессе. Он любил Одессу. В этом городе он
женился на одесситке Ольге Николаевне Белоко-
пытовой и здесь они были счастливы вместе.
Здесь он реализовывал свои научные и жизнен-
ные планы. В Одессе в 1883 году на VII съезде ру-
ських естествоиспытателей и врачей в своей зна-
менитой речи «О целебных силах организма»
провозгласил фагоцитарную теорию. В 1886
году вместе с Николаем Федоровичем Гамалеей
и Яковом Юльевичем Бардахом, организовал
первую в России бактериологическую станцию.


